Fiche de données de sécurité

_liai selon REGLEMENT (UE) 2020/878 DE LA COMMISSION

GL1R1
BIOLABO GLUCOSE GOD-PAP: TAMPON ENZYMES
80009 1x500mL, 87109 6x250mL, 16GL8 R1 6x1000mL, 87409 4x250mL

RUBRIQUE 1: IDENTIFICATION DE LA SUBSTANCE/DU MELANGE ET DE LA SOCIETE/L’'ENTREPRISE

1.1 Identificateur de produit: GL1R1
GLUCOSE GOD-PAP: TAMPON ENZYMES
80009 1x500mL, 87109 6x250mL, 16GL8 R1 6x1000mL, 87409 4x250mL
Autres moyens d’identification:

Pas pertinent
1.2  Utilisations identifiées pertinentes de la substance ou du mélange et utilisations déconseillées:
Utilisations identifiées pertinentes: Diagnostic in vitro. Uniquement pour usage utilisateur professionnel.
Utilisations déconseillées: Toute utilisation non spécifiée dans cette section ou dans la sous-rubrique 7.3
1.3 Renseignements concernant le fournisseur de la fiche de données de sécurité:

BIOLABO SAS

Les Hautes Rives

02160 Maizy - France

Tél.: 0323251550 - Fax: 0323256256
info@biolabo.fr

www.biolabo.fr

1.4  Numéro d’appel d’urgence: BIOLABO (33) (0) 323251550 ( 08h00-18h00), ORFILA (33) (0)145 42 59 59

RUBRIQUE 2: IDENTIFICATION DES DANGERS

21 Classification de la substance ou du mélange:
Reéglement n° 1272/2008 (CLP) :

Conformément au Réglement n° 1272/2008 (CLP), le produit n'est pas classé comme dangereux

2.2  Eléments d’étiquetage:
Réglement n° 1272/2008 (CLP) :
Mentions de danger:

Pas pertinent

Conseils de prudence:

Pas pertinent

Informations complémentaires:

EUH208: Contient Oxydase, glucose. Peut produire une réaction allergique.
EUH210: Fiche de données de sécurité disponible sur demande.
2.3  Autres dangers:

Le produit ne répond pas aux critéres des substances persistantes, bioaccumulables et toxiques (PBT) / des substances trés
persistantes et trés bioaccumulables (vPvB)
Le produit ne répond pas aux critéres relatifs aux propriétés de perturbation endocrinienne.

RUBRIQUE 3: COMPOSITION/INFORMATIONS SUR LES COMPOSANTS **

31 Substances:

Non concerné
3.2 Mélanges:
Description chimique: Mélange de substances
Composants:
Conformément a I’Annexe |l du Réglement (CE) n°1907/2006 (point 3), le produit contient::

Identification Nom chimique /classification Concentration
CAS:  9001-37-0 Oxydase, glucose ' Auto classifiée
EC:  232-601-0 <%
Index: N é °
REAGH: 01.2120783540-56- Réglement 1272/2008 | Eve Irit. 2: H319; Resp. Sens. 1: H334; Skin Iit. 2: H315; STOT SE 3: H335 - Danger  <1> <&

XXXX

' Substance qui présente un risque pour la santé ou I’environnement qui répond aux critéres énoncés dans le Réglement (UE) n°2020/878

** Modifications par rapport a la version précédente
- SUITE A LA PAGE SUIVANTE -
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Fiche de données de sécurité

_liai selon REGLEMENT (UE) 2020/878 DE LA COMMISSION

GL1R1
BIOLABO GLUCOSE GOD-PAP: TAMPON ENZYMES
80009 1x500mL, 87109 6x250mL, 16GL8 R1 6x1000mL, 87409 4x250mL

RUBRIQUE 3: COMPOSITION/INFORMATIONS SUR LES COMPOSANTS ** (suite)

Pour plus d’informations sur les dangers du produit, voir les rubriques 11, 12 et 16.

** Modifications par rapport a la version précédente

RUBRIQUE 4: PREMIERS SECOURS

41 Description des premiers secours:

Les symptdmes résultant d"une intoxication peuvent survenir aprés |'exposition, raison pour laquelle, en cas de doute, toute
exposition directe au produit chimique ou persistance de la géne exige des soins médicaux, en fournissant la FDS du produit
concerné.

Par inhalation:

Il s"agit d"un produit jugé non dangereux par inhalation. Il est toutefois recommandé, en cas de symptdomes d’intoxication
d’enlever la personne affectée du lieu d’exposition, de lui fournir de I"air propre et de la maintenir au repos. Demander des soins
médicaux si les symptdémes persistent.

Par contact cutané:

Il s"agit d"un produit jugé non dangereux par contact avec la peau. Il est toutefois recommandé, en cas de contact avec la peau

d’enlever les vétements et les chaussures contaminés, de rincer la peau ou de faire prendre une douche a la personne affectée,
si besoin avec de I'eau froide en abondance et un savon neutre. En cas daffection importante, consulter un médecin.

Par contact avec les yeux:

Rincer les yeux a I'eau pendant au moins 15 minutes. Si la personne accidentée utilise des lentilles de contact, celles-ci devront
étre enlevées a condition qu’elles ne soient pas collées aux yeux, auquel cas, cela pourrait provoquer des Iésions
supplémentaires. Dans tous les cas et apres le nettoyage, il faudra se rendre chez un médecin le plus rapidement possible muni
de la FDS du produit.

Par ingestion/aspiration:

Ne pas provoquer de vomissement. En cas de vomissement, maintenir la téte penchée en avant pour éviter toute aspiration.
Maintenir la personne affectée au repos. Rincer la bouche et la gorge, vu qu’il est possible qu’elles aient été touchées lors de
I'ingestion.

4.2 Principaux symptomes et effets, aigus et différés:
Les effets aigus et a retardement sont ceux signalés dans les rubriques 2 et 11.

4.3 Indication des éventuels soins médicaux immédiats et traitements particuliers nécessaires:

Pas pertinent

RUBRIQUE 5: MESURES DE LUTTE CONTRE L'INCENDIE

5.1 Moyens d’extinction:

Moyens d’extinction appropriés:

Produit non inflammable dans des conditions normales de stockage, de manipulation et d’utilisation. En cas d’inflammation
provoquée par manipulation, stockage ou usage non conforme, utiliser de préférence des extincteurs a poudre polyvalente
(poudre ABC), conformément au reglement sur les installations de protection incendie.

Moyens d’extinction inappropriés:
Pas pertinent
5.2 Dangers particuliers résultant de la substance ou du mélange:
La réaction suite a la combustion ou décomposition thermique peut s'avérer trés toxique et par conséquent, représenter un risque
trés élevé pour la santé.
5.3 Conseils aux pompiers:
En fonction de I'ampleur de I'incendie, il pourra étre nécessaire de porter des vétements de protection intégrale ainsi qu'un

équipement respiratoire personnel. Disposer d"'un minimum d’installations d ‘urgence ou d’éléments d’intervention (couvertures
ignifuges, trousse a pharmacie...) selon la Directive 89/654/CE.

Dispositions supplémentaires:

Intervenir conformément au Plan d’Urgences Intérieur et aux Fiches d’information relatives aux interventions en cas d’accidents
et autres urgences. Supprimer toute source d’ignition. En cas d’incendie, refroidir les containers de stockage des produits

susceptibles de s’enflammer ou d’exploser en raison des températures élevées. Eviter le déversement des produits servant a
éteindre I'incendie en milieu aquatique.

RUBRIQUE 6: MESURES A PRENDRE EN CAS DE DISPERSION ACCIDENTELLE

- SUITE A LA PAGE SUIVANTE -
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Fiche de données de sécurité
_lial selon REGLEMENT (UE) 2020/878 DE LA COMMISSION
Eos GL1R1

BIOLABO GLUCOSE GOD-PAP: TAMPON ENZYMES
80009 1x500mL, 87109 6x250mL, 16GL8 R1 6x1000mL, 87409 4x250mL

RUBRIQUE 6: MESURES A PRENDRE EN CAS DE DISPERSION ACCIDENTELLE (suite)

6.1

Précautions individuelles, équipement de protection et procédures d’urgence:
Pour les non-secouristes:

Balayer, récupérer a la pelle ou par d’autres moyens et conserver le produit dans des récipients adaptés et hermétiques pour une
éventuelle réutilisation ou élimination.
Pour les secouristes:

Porter un équipement de sécurité. Eloigner les personnes non protégées. Voir rubrique 8.
Précautions pour la protection de I’environnement:

Produit jugé non dangereux pour |’environnement. Eviter la contamination des égouts, des eaux de surface et des eaux
souterraines.
Méthodes et matériel de confinement et de nettoyage:

Nous préconisons:

Balayer, récupérer a la pelle ou par d’autres moyens et conserver le produit dans des récipients adaptés et hermétiques pour une
éventuelle réutilisation ou élimination.
Référence a d autres rubriques:

Voir les rubriques 8 et 13.

71

RUBRIQUE 7: MANIPULATION ET STOCKAGE

Précautions a prendre pour une manipulation sans danger:
A.- Précautions pour une manipulation en toute sécurité

Respecter la |égislation en vigueur en matiere de prévention des risques au travail concernant la manipulation des
chargements a la main. Ordonner et ranger et procéder a |"élimination moyennant des méthodes sires (chapitre 6).

B.- Recommandations techniques pour la prévention des incendies et des explosions.

Compte tenu de ses caractéristiques d’inflammabilité, le produit ne présente pas de risque d’incendie, dans les conditions
normales de stockage, manipulation et utilisation.

C.- Recommandations techniques pour la prévention des risques ergonomiques et toxicologiques.

Pour le contréle de I'exposition, consulter la rubrique 8. Ne pas manger, boire et fumer dans les zones de travail; se laver les
mains apres chaque utilisation; enlever les vétements et I'équipement de protection contaminés avant d’entrer dans une zone
de restauration

D.- Recommandations techniques pour la prévention des risques environnementaux
Il est recommandé de disposer de matériel absorbant a proximité du produit (Voir sous-rubrique 6.3)
Conditions d’un stockage sir, y compris d’éventuelles incompatibilités:
A.- Mesures techniques de stockage
Stocker dans un endroit frais, sec et bien aéré
B.- Conditions générales de stockage

Eviter toutes sources de chaleur, radiation, électricité statique et tout contact avec des aliments. Pour obtenir des
informations supplémentaires voir sous-rubrique 10.5
Utilisation(s) finale(s) particuliére(s):
A l'exception des indications déja spécifiées, il n'est pas nécessaire de suivre des recommandations spéciales concernant I'usage
de ce produit.

8.1

RUBRIQUE 8: CONTROLES DE L’EXPOSITION/PROTECTION INDIVIDUELLE

Parameétres de contréle:

Substances dont les valeurs limites d’exposition professionnelle doivent étre contrélées sur le lieu de travail:
Poussiéres réputées sans effet spécifique: VLEP 8h = 7 mg/m3, VLEP 8h (fraction alvéolaire) = 3,5 mg/m3
Controles de I’exposition:

A.- Mesures de protection individuelle, telles que les équipements de protection individuelle

- SUITE A LA PAGE SUIVANTE -
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Fiche de données de sécurité
E selon REGLEMENT (UE) 2020/878 DE LA COMMISSION
BsE GL1 R1

BIOLABO GLUCOSE GOD-PAP: TAMPON ENZYMES
80009 1x500mL, 87109 6x250mL, 16GL8 R1 6x1000mL, 87409 4x250mL

RUBRIQUE 8: CONTROLES DE L’EXPOSITION/PROTECTION INDIVIDUELLE (suite)

A titre de mesure préventive, il est recommandé d'utiliser les équipements de protection individuelle basiques, avec le
<marquage CE> correspondant. Pour plus de renseignements sur les équipements de protection individuelle (stockage,
utilisation, nettoyage, entretien, type de protection,...) consulter la brochure d’informations fournie par le fabricant de I'EPI.
Les indications formulées dans ce point concernent le produit pur. Les mesures de protection concernant le produit dilué
pourront varier en fonction de son degré de dilution, de son utilisation, de la méthode d’application, etc. Pour déterminer
I'obligation d’installer des douches de sécurité et/ou des rince-ceil de secours dans les entrepdts, respecter la reglementation
concernant le stockage de produits chimiques applicable dans chaque cas. Pour plus de renseignements, se référer aux sous
-rubriques 7.1 et 7.2. Toute I'information contenue ici est une recommandation qui nécessite une spécification de la part des
services de prévention des risques au travail, si la société dispose de mesures supplémentaires.

B.- Protection respiratoire.

Pictogramme PPE Marquage normes ECN Observations
Masque auto filtrant contre X X A remplacer dés lors que la résistance a respirer
@ les particules c € EN 149:2001+A1:2009 augmente.
Port du masque CAT Il
obligatoire
C.- Protection spécifique pour les mains.
Pictogramme PPE Marquage normes ECN Observations
Remplacer les gants en cas de détérioration. Pour
Gants de protection contre les périodes d’exposition prolongées du produit, il
les ris pues mineurs est recommandé aux utilisateurs
) . q professionnels/industriels dutiliser des gants CE lll,
P’Otecg?” (ie,s mains CATI conformément aux normes EN 420 et EN 374
obligatoire

Etant donné que le produit est un mélange de différents matériaux, la résistance de la matiére des gants ne peut pas étre
calculée au préalable de maniére fiable et par conséquent ils devront étre controlés avant leur utilisation.
D.- Protection du visage et des yeux

Pictogramme PPE Marquage normes ECN Observations
Lunettes panoramiques Nettoyer quotidiennement et désinfecter
coﬁtre les a EN 166:2002 réguliérement en suivant les instructions du
éclaboussures/projections EN ISO 4007:2018 fabricant. A utiliser s’il y a un risque
Protection du visage CAT Il d’éclaboussements.
obligatoire
E.- Protection du corps
Pictogramme PPE Marquage normes ECN Observations
Remplacer en cas de signe de détérioration. Pour
les périodes prolongées d’exposition au produit par
Vétements de travail des utilisateurs professionnels/industriels, il est
recommandé dutiliser CE lll, conformément aux
CAT | normes EN ISO 6529:2001, EN ISO 6530:2005, EN
1ISO 13688:2013, EN 464:1994
Remplacer en cas de signe de détérioration. Pour
Chaussures de travail les périodes prolongées d’exposition au produit par
antidérapantes EN ISO 20347:2012 des utilisateurs professionnels/industriels, il est
p recommandé dutiliser CE Ill, conformément aux
CAT I normes EN ISO 20345 et EN 13832-1
F.- Mesures complémentaires d'urgence
Mesure d'urgence normes Mesure d'urgence normes
ANSI Z2358-1 DIN 12 899
1SO 3864-1:2011, 1ISO 3864-4:2011 1SO 3864-1:2011, ISO 3864-4:2011
Douche d'urgence Rincer ceil

Contréles d’exposition liés a la protection de I’environnement:

En vertu de la |égislation communautaire sur la protection environnementale, il est recommandé d’éviter tout déversement du
produit mais aussi de son emballage dans |’environnement. Pour obtenir des informations supplémentaires voir sous-rubrique
7.1.D

RUBRIQUE 9: PROPRIETES PHYSIQUES ET CHIMIQUES

*Non applicable en raison de la nature du produit / non déterminant pour les propriétés de danger du produit
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Fiche de données de sécurité
a selon REGLEMENT (UE) 2020/878 DE LA COMMISSION
BsE GL1 R1

BIOLABO GLUCOSE GOD-PAP: TAMPON ENZYMES
80009 1x500mL, 87109 6x250mL, 16GL8 R1 6x1000mL, 87409 4x250mL

RUBRIQUE 9: PROPRIETES PHYSIQUES ET CHIMIQUES (suite)

9.1 Informations sur les propriétés physiques et chimiques essentielles:

9.2

Pour plus d'informations voir la fiche technique du produit.

Aspect physique:

Etat physique a 20 °C: Solide

Aspect: Pulvérulent
Couleur: |:| Blé
Odeur: Non disponible
Seuil olfactif: Pas pertinent *
Volatilité:

Température d'ébullition a pression atmosphérique:

Pression de vapeur a 20 °C:
Pression de vapeur a 50 °C:
Taux d’évaporation a 20 °C:
Caractéristiques du produit:
Masse volumique a 20 °C:
Densité relative a 20 °C:
Viscosité dynamique a 20 °C:
Viscosité cinématique a 20 °C:
Viscosité cinématique a 40 °C:
Concentration:

pH:

Densité de vapeur a 20 °C:

Coefficient de partage n-octanol/eau a 20 °C:

Solubilité dans I'eau a 20 °C:
Propriété de solubilité:
Température de décomposition:

Point de fusion/point de congélation:

Inflammabilité:

Point d’éclair:

Inflammabilité (solide, gaz):
Température d'auto-ignition:
Limite d’'inflammabilité inférieure:
Limite d’'inflammabilité supérieure:
Explosivité (Solide):

Limite inférieure d"explosivité:
Limite supérieure d explosivité:
Caractéristiques des particules:
Diameétre équivalent médian:

Autres informations:

Pas pertinent *
Pas pertinent *
Pas pertinent *
Pas pertinent *

2300 kg/m®
2,3

Pas pertinent *
Pas pertinent *
Pas pertinent *
Pas pertinent *
Pas pertinent *
Pas pertinent *
Pas pertinent *
Pas pertinent *
Pas pertinent *
Pas pertinent *
Pas pertinent *

Non concerné
Pas pertinent *
Pas pertinent *
Pas pertinent *
Pas pertinent *

Pas pertinent *

Pas pertinent *

Pas pertinent *

Informations concernant les classes de danger physique:

Propriétés explosives:
Propriétés comburantes:

Pas pertinent *
Pas pertinent *

Substances ou mélanges corrosifs pour les métaux: Pas pertinent *
Chaleur de combustion: Pas pertinent *

*Non applicable en raison de la nature du produit / non déterminant pour les propriétés de danger du produit

- SUITE A LA PAGE SUIVANTE -
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Fiche de données de sécurité
E selon REGLEMENT (UE) 2020/878 DE LA COMMISSION
BsE GL1R1

BIOLABO GLUCOSE GOD-PAP: TAMPON ENZYMES
80009 1x500mL, 87109 6x250mL, 16GL8 R1 6x1000mL, 87409 4x250mL

RUBRIQUE 9: PROPRIETES PHYSIQUES ET CHIMIQUES (suite)

Aérosols-pourcentage total suivant (en masse) de Pas pertinent *
composants inflammables:
Autres caractéristiques de sécurité:

Tension superficielle a 20 °C: Pas pertinent *
Indice de réfraction: Pas pertinent *

*Non applicable en raison de la nature du produit / non déterminant pour les propriétés de danger du produit

10.1

10.5

10.6

RUBRIQUE 10: STABILITE ET REACTIVITE

Réactivité:
Aucune réaction dangereuse attendue dans les conditions normales de stockage, manipulation et utilisation. Voir la rubrique 7 de
la Fiche de Données de Sécurité.

Stabilité chimique:

Chimiquement stable dans les conditions indiquées de stockage, manipulation et utilisation.

Possibilité de réactions dangereuses:

En conditions normales, pas de réactions dangereuses susceptibles de produire une pression ou des températures excessives.
Conditions a éviter:

Applicables pour manipulation et stockage a température ambiante :

Choc et friction Contact avec I'air Echauffement Lumiére Solaire Humidité

Non applicable Non applicable Non applicable Non applicable Non applicable

Matiéres incompatibles:

Acides Eau Matieres comburantes Matieres combustibles Autres
Eviter les acides forts Non applicable Non applicable Non applicable Bviter les alcfaolmr_}ssou les bases

Produits de décomposition dangereux:

Voir sous-rubriques 10.3, 10.4 et 10.5 pour connaitre précisément les produits de décomposition. En fonction des conditions de
décomposition et a I'issue de cette derniére, certains mélanges complexes a base de substances chimiques peuvent se dégager:
dioxyde de carbone (CO ), monoxyde de carbone et autres composés organiques.

141

RUBRIQUE 11: INFORMATIONS TOXICOLOGIQUES

Informations sur les classes de danger telles que définies dans le réeglement (CE) no 1272/2008:
Aucune donnée expérimentale concernant le mélange et ses propriétés toxicologiques n’est disponible
Effets dangereux pour la santé:

En cas d'exposition répétée, prolongée ou de concentrations supérieures a celles qui sont établies par les limites d'exposition
professionnelles, des effets néfastes pour la santé peuvent survenir selon le mode d'exposition :
A- Ingestion (effets aigus):

- Toxicité aigué: Compte tenu des données disponibles, les criteres de classification ne sont pas remplis, car le produit ne
contient pas de substances jugées dangereuses par ingestion. Pour plus d’information, voir rubrique 3.

- Corrosivité/irritabilité: Compte tenu des données disponibles, les criteres de classification ne sont pas remplis, cependant le
produit présente des substances jugées dangereuses dans ce cadre. Pour plus de renseignements, se référer a la rubrique 3.

B- Inhalation (effets aigus):

- Toxicité aigué: Compte tenu des données disponibles, les criteres de classification ne sont pas remplis, car le produit ne
contient pas de substances jugées dangereuses par inhalation. Pour plus d’information, voir rubrique 3.

- Corrosivité/irritabilité: Compte tenu des données disponibles, les criteres de classification ne sont pas remplis, le produit
contient toutefois, des substances jugées dangereuses par inhalation. Pour plus d’information, voir rubrique 3.

C- Contact avec la peau et les yeux (effets aigus):

- Contact avec la peau: Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis, il contient
toutefois, des substances classées dangereuses par contact avec la peau. Pour plus d’information, voir rubrique 3.

- Contact avec les yeux: Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis, cependant
le produit présente des substances jugées dangereuses dans ce cadre. Pour plus de renseignements, se référer a la rubrique
3.
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Fiche de données de sécurité
E selon REGLEMENT (UE) 2020/878 DE LA COMMISSION
BsE GL1R1

BIOLABO GLUCOSE GOD-PAP: TAMPON ENZYMES
80009 1x500mL, 87109 6x250mL, 16GL8 R1 6x1000mL, 87409 4x250mL

RUBRIQUE 11: INFORMATIONS TOXICOLOGIQUES (suite)

D- Effets CMR (carcinogénicité, mutagénicité et toxicité pour la reproduction):

- Carcinogénicité: Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis, car le produit ne
contient pas de substances jugées dangereuses au vu des effets décrits. Pour plus d’information, voir rubrique 3.

IARC: Pas pertinent
- Mutageénicité: Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis, car le produit ne
contient pas de substances jugées dangereuses dans ce cadre. Pour plus de renseignements, se référer a la rubrique 3.
- Toxicité sur la reproduction: Compte tenu des données disponibles, les criteres de classification ne sont pas remplis, car le
produit ne contient pas de substances jugées dangereuses dans ce cadre. Pour plus de renseignements, se référer a la
rubrique 3.

E- Effets de sensibilisation:

- Respiratoire: Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis, le produit contient
toutefois, des substances jugées dangereuses a effets sensibilisants. Pour plus d’information, voir rubrique 3.
- Cutané: Compte tenu des données disponibles, les criteres de classification ne sont pas remplis, car le produit ne contient
pas de substances jugées dangereuses dans ce cadre. Pour plus de renseignements, se référer a la rubrique 3.

F- Toxicité pour certains organes cibles (STOT)-temps d'exposition:

Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis, le produit contient toutefois, des
substances jugées dangereuses par inhalation. Pour plus d’information, voir rubrique 3.

G- Toxicité pour certains organes cibles (STOT)-exposition répétée:

- Toxicité pour certains organes cibles (STOT)-exposition répétée: Compte tenu des données disponibles, les critéres de
classification ne sont pas remplis, car le produit ne contient pas de substances jugées dangereuses dans ce cadre. Pour plus
de renseignements, se référer a la rubrique 3.
- Peau: Compte tenu des données disponibles, les criteres de classification ne sont pas remplis, car le produit ne contient
pas de substances jugées dangereuses dans ce cadre. Pour plus de renseignements, se référer a la rubrique 3.

H- Danger par aspiration:

Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis, car le produit ne contient pas de
substances jugées dangereuses dans ce cadre. Pour plus de renseignements, se référer a la rubrique 3.

Autres informations:
Pas pertinent
Information toxicologique spécifique des substances:
Non disponible
11.2 Informations sur les autres dangers:

Propriétés perturbant le systéme endocrinien
Le produit ne répond pas aux critéres relatifs aux propriétés de perturbation endocrinienne.
Autres informations

Pas pertinent

RUBRIQUE 12: INFORMATION ECOLOGIQUE

Aucune donnée expérimentale sur le produit n"est disponible, concernant les propriétés écotoxicologiques.

Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis, car le produit ne contient pas de substances
jugées dangereuses dans ce cadre. Pour plus de renseignements, se référer a la rubrique 3.

121 Toxicité:
Non disponible
12.2 Persistance et dégradabilité:
Non disponible
12.3 Potentiel de bioaccumulation:
Non disponible
12.4 Mobilité dans le sol:
Non disponible
12.5 Résultats des évaluations PBT et VPVB:

- SUITE A LA PAGE SUIVANTE -
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Fiche de données de sécurité

_liai selon REGLEMENT (UE) 2020/878 DE LA COMMISSION

GL1R1
BIOLABO GLUCOSE GOD-PAP: TAMPON ENZYMES
80009 1x500mL, 87109 6x250mL, 16GL8 R1 6x1000mL, 87409 4x250mL

RUBRIQUE 12: INFORMATION ECOLOGIQUE (suite)

Le produit ne répond pas aux critéres des substances persistantes, bioaccumulables et toxiques (PBT) / des substances tres
persistantes et tres bioaccumulables (vPvB)

12.6 Propriétés perturbant le systéme endocrinien:

Le produit ne répond pas aux critéres relatifs aux propriétés de perturbation endocrinienne.
12.7 Autres effets néfastes:
Non décrits

RUBRIQUE 13: CONSIDERATIONS RELATIVES A L’ELIMINATION

13.1 Méthodes de traitement des déchets:

L Type de déchet (Réglement (UE) n
Code Description °1357/2014)
16 05 09 grsodwts chimiques mis au rebut autres que ceux visés aux rubriques 16 05 06, 16 05 07 ou 16 05 Non dangereux

Type de déchets (Réglement (UE) n °1357/2014):
Pas pertinent
Gestion du déchet (élimination et évaluation):

Consulter le responsable des déchets compétent en matiere d évaluation et élimination conformément a I’Annexe 1 et |"’Annexe
2 (Directive 2008/98/CE). Conformément aux codes 15 01 (2014/955/UE), au cas ou |'emballage entrerait en contact avec le
produit, il faudra procéder de la méme fagon qu’avec le produit lui-méme dans le cas contraire, il faudra le traiter comme un
déchet non dangereux. Il est fortement déconseillé de le verser dans des cours d’eau. Voir sous-rubrique 6.2.

Dispositions se rapportant au traitement des déchets:

Conformément a I’Annexe Il du Reglement (CE) n°1907/2006 (REACH) les dispositions communautaires ou nationales se
rapportant au traitement des déchets sont appliquées. Décret n° 2022-748 du 29 avril 2022 relatif a l'information du
consommateur sur les qualités et caractéristiques environnementales des produits générateurs de déchets.

Législation communautaire: Directive 2008/98/CE, 2014/955/CE, Reglement (UE) n °1357/2014

RUBRIQUE 14: INFORMATIONS RELATIVES AU TRANSPORT

Ce produit n’est pas réglementé pour le transport (ADR/RID, IMDG, IATA)

RUBRIQUE 15: INFORMATIONS RELATIVES A LA REGLEMENTATION

15.1 Réglementations/législations particuliéres a la substance ou au mélange en matiére de sécurité, de santé et
d’environnement:

Substances soumises a autorisation dans le Reglement (CE) 1907/2006 (REACH) : Pas pertinent

Substances inscrites a I'annexe XIV de REACH (liste d autorisation) et date d’expiration: Pas pertinent

Réglement (CE) 1005/2009 sur les substances qui perforent la couche d’ozone : Pas pertinent

Article 95, REGLEMENT (UE) No 528/2012: Pas pertinent

REGLEMENT (UE) No 649/2012 régissant | 'exportation et I'importation de produits chimiques dangereux : Pas pertinent
Seveso lll:

Pas pertinent

Restrictions en matiére de commercialisation et d'usage de certaines substances et mélanges dangereux (Annexe XVII
REACH, Tableaux des maladies professionnelles (Régime général), etc...):

Tableaux des maladies professionnelles (Régime général) 63: Affections provoquées par les enzymes
Dispositions spéciales en matiére de protection des personnes ou d'environnement:

Il est recommandé d'utiliser l'information recueillie sur cette fiche de données de sécurité faisant office d'information de départ
pour une évaluation des risques des circonstances locales dans le but d'établir les mesures nécessaires en matiere de prévention
des risques pour la manipulation, I'utilisation, le stockage et I'élimination du produit.

Autres législations:

- SUITE A LA PAGE SUIVANTE -
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Fiche de données de sécurité
a selon REGLEMENT (UE) 2020/878 DE LA COMMISSION
BsE GL1 R1

BIOLABO GLUCOSE GOD-PAP: TAMPON ENZYMES
80009 1x500mL, 87109 6x250mL, 16GL8 R1 6x1000mL, 87409 4x250mL

RUBRIQUE 15: INFORMATIONS RELATIVES A LA REGLEMENTATION (suite)

15.2

Avis du 06/04/14 (JORF n°0082) aux fabricants, importateurs et utilisateurs en aval qui disposent de nouvelles informations
susceptibles d’entrainer une modification des éléments de classification et d’étiquetage harmonisés d’'une substance chimique.
Décret n°® 2012-530 du 19 avril 2012 relatif a la mise sur le marché et au contrdle des substances et mélanges, adaptation au
droit européen et régime de sanctions.

Les risques chimiques : article L 44111 et suivants du code du travail.

Principes généraux de prévention, article L 41211 et suivants du code du travail.

Article 256 de la loi n°® 2010788 du 12 juillet 2010 portant engagement national pour I’environnement.

Ordonnance n° 2010-1232 du 21 octobre 2010 portant diverses dispositions d"adaptation au droit de I"'Union européenne en
matiére d’environnement.

Ordonnance n° 2011-1922 du 22 décembre 2011 portant adaptation du code du travail, du code de la santé publique et du code
de I'environnement au droit de |’'Union européenne en ce qui concerne la mise sur le marché des produits chimiques.

Décret n°® 2011828 du 11 juillet 2011 portant diverses dispositions relatives a la prévention et a la gestion des déchets.
Ordonnance n° 20101579 du 17 décembre 2010 portant diverses dispositions d’adaptation au droit de I'Union européenne dans
le domaine des déchets.

Arrété du 03 octobre 2012 publié au JORF du 06 novembre 2012 Arrété définissant le contenu du dossier de demande de sortie
du statut de déchet.

Décret N° 2012602 du 30 avril 2012 relatif a la procédure de sortie du statut de déchet.

LES MALADIES PROFESSIONNELLES.REGIME GENERAL. Aide-mémoire juridique TJ 19

Installations Classées pour la Protection de I'Environnement (ICPE):

1.- NOMENCLATURE DES INSTALLATIONS CLASSEES (Seveso lll) Article Annexe (3) & I"article R 5119 du code de
I"environnement

2.- Décret n° 2014-285 du 3 mars 2014 modifiant la nomenclature des installations classées pour la protection de |I’'environnement
3.-Nomenclature des installations classées, v50bis — Février 2021

4 .-Guide technique-Application de la classification des substances et mélanges dangereux a la nomenclature des installations
classées pour la protection del’environnement (INERIS)

Evaluation de la sécurité chimique:

Le fournisseur n'a pas effectué d'évaluation de la sécurité chimique.

RUBRIQUE 16: AUTRES INFORMATIONS

Législation s'appliquant aux fiches de données en matiére de sécurité:
Cette fiche de données en matiere de sécurité a été réalisée conformément a I’ANNEXE Il - Guide pour élaborer des Fiches de
Données en matiere de Sécurité du Réglement (CE) N° 1907/2006 (REGLEMENT (UE) 2020/878 DE LA COMMISSION)
Modifications par rapport a la fiche de sécurité précédente avec répercussions sur les mesures de gestion du risque :
REGLEMENT (UE) 2020/878 DE LA COMMISSION
COMPOSITION/INFORMATIONS SUR LES COMPOSANTS (RUBRIQUE 3):

- Substances ajoutées

Oxydase, glucose (9001-37-0)

Textes des phrases législatives dans la rubrique 3:
Les phrases inscrites ne portent pas sur le produit lui-méme, elles sont seulement a titre d'information et se réféerent aux
composants individuels qui apparaissent dans la section 3
Réglement n° 1272/2008 (CLP) :
Eye Irrit. 2: H319 - Provoque une sévere irritation des yeux.
Resp. Sens. 1: H334 - Peut provoquer des symptémes allergiques ou d asthme ou des difficultés respiratoires par inhalation.
Skin Irrit. 2: H315 - Provoque une irritation cutanée.
STOT SE 3: H335 - Peut irriter les voies respiratoires.
Procédé de classement:
Pas pertinent
Conseils relatifs a la formation:
Une formation minimum en matiére de prévention des risques au travail est recommandée pour le personnel qui va manipuler ce
produit, dans le but de faciliter la compréhension et I'interprétation de cette fiche de données de sécurité au méme titre que
|"étiquetage du produit.
Sources de documentation principale:
http://echa.europa.eu
http://eur-lex.europa.eu
Abréviations et acronymes:

- SUITE A LA PAGE SUIVANTE -
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Fiche de données de sécurité
_lial selon REGLEMENT (UE) 2020/878 DE LA COMMISSION
Eos GL1R1

BIOLABO GLUCOSE GOD-PAP: TAMPON ENZYMES
80009 1x500mL, 87109 6x250mL, 16GL8 R1 6x1000mL, 87409 4x250mL

RUBRIQUE 16: AUTRES INFORMATIONS (suite)

ADR: Accord européen relatif au transport international des marchandises dangereuses par route
IMDG: Code maritime international des marchandises dangereuses
IATA: Association internationale du transport aérien

ICAO: Organisation de I aviation civile internationale

DCO: Demande chimique en oxygéne

DBO5: Demande biologique en oxygene apres 5 jours

FBC: Facteur de bioconcentration

DL50: Dose létale 50

CL50: Concentration létale 50

CES50: Concentration effective 50

Log Pow: Coefficient de partage octanol/eau

UFI: identifiant unique de formulation

IARC: Centre international de recherche sur le cancer

L'information contenue sur cette Fiche de données de sécurité est fondée sur des sources, des connaissances techniques ainsi que sur la législation en vigueur au niveau européen et national, ne
pouvant en aucun cas, garantir I'exactitude de celle-ci. Il est impossible de considérer que ladite information est une garantie des propriétés dudit produit. Il s'agit simplement d'une description
concernant les exigences en matiére de sécurité. La méthodologie et les conditions de travail des utilisateurs de ce produit ne relévent pas de nos connaissances et de nos contréles, I'utilisateur
devant toujours assumer en toute responsabilité les mesures nécessaires a prendre pour observer les exigences légales en matiére de manipulation, stockage, usage et élimination de produits
chimiques. L'information contenue sur cette fiche de sécurité ne concerne que ce produit, ce dernier ne devant pas étre utilisé a d'autres fins que celles qui y sont stipulées.

- FIN DE LA FICHE DE DONNEES DE SECURITE -
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Fiche de données de sécurité
_lial selon REGLEMENT (UE) 2020/878 DE LA COMMISSION
Eos GL1 R2

BIOLABO GLUCOSE GOD-PAP: CHROMOGENE
80009 1x7,5mL, 87109 6x3,75mL, 16GL8 6x15mL

RUBRIQUE 1: IDENTIFICATION DE LA SUBSTANCE/DU MELANGE ET DE LA SOCIETE/L’'ENTREPRISE

11

1.4

Identificateur de produit: GL1 R2
GLUCOSE GOD-PAP: CHROMOGENE
80009 1x7,5mL, 87109 6x3,75mL, 16GL8 6x15mL

Autres moyens d’identification:

Pas pertinent

Utilisations identifiées pertinentes de la substance ou du mélange et utilisations déconseillées:
Utilisations identifiées pertinentes: Diagnostic in vitro. Uniquement pour usage utilisateur professionnel.
Utilisations déconseillées: Toute utilisation non spécifiée dans cette section ou dans la sous-rubrique 7.3
Renseignements concernant le fournisseur de la fiche de données de sécurité:

BIOLABO SAS

Les Hautes Rives

02160 Maizy - France

Tél.: 0323251550 - Fax: 0323256256
info@biolabo.fr

www.biolabo.fr

Numéro d’appel d’urgence: BIOLABO (33) (0) 323251550 ( 08h00-18h00), ORFILA (33) (0)145 42 59 59

21

RUBRIQUE 2: IDENTIFICATION DES DANGERS

Classification de la substance ou du mélange:

Reéglement n° 1272/2008 (CLP) :

Conformément au Réglement n° 1272/2008 (CLP), le produit n'est pas classé comme dangereux
Eléments d’étiquetage:

Réglement n° 1272/2008 (CLP) :

Mentions de danger:

Pas pertinent

Conseils de prudence:

P302+P352: EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: Laver abondamment a |’eau.

P305+P351+P338: EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution a I'eau pendant plusieurs minutes. Enlever
les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent étre facilement enlevées. Continuer a rincer.

Informations complémentaires:

EUH210: Fiche de données de sécurité disponible sur demande.

Autres dangers:

Le produit ne répond pas aux critéres des substances persistantes, bioaccumulables et toxiques (PBT) / des substances tres
persistantes et tres bioaccumulables (vPvB)
Le produit ne répond pas aux critéres relatifs aux propriétés de perturbation endocrinienne.

RUBRIQUE 3: COMPOSITION/INFORMATIONS SUR LES COMPOSANTS

341

3.2

Substances:
Non concerné
Mélanges:

Description chimique: Mélange de substances

Composants:
Conformément a I’Annexe |l du Réglement (CE) n°1907/2006 (point 3), le produit contient::

Identification Nom chimique /classification Concentration
CAS:  106-48-9 4-chlorophénol ATP CLP0O
EC:  203-402-6 1-<25%
Index:  604-008-00-0 :
REAGH: 01.2119912312.53- Reglement 1272/2008 | Acute Tox. 4: H302+H312+H332; Aquatic Chronic 2: H411 - Attention O®

XXXX

' Substance qui présente un risque pour la santé ou |’environnement qui répond aux critéres énoncés dans le Réglement (UE) n°2020/878

- SUITE A LA PAGE SUIVANTE -
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Fiche de données de sécurité
a selon REGLEMENT (UE) 2020/878 DE LA COMMISSION

GL1 R2

BIOLABO GLUCOSE GOD-PAP: CHROMOGENE

80009 1x7,5mL, 87109 6x3,75mL, 16GL8 6x15mL

RUBRIQUE 3: COMPOSITION/INFORMATIONS SUR LES COMPOSANTS (suite)

Pour plus d’informations sur les dangers du produit, voir les rubriques 11, 12 et 16.

L’estimation de la toxicité aigué pour la substance figurant a 'annexe VI, partie 3, du reglement (CE) no 1272/2008 ou déterminée
conformément a I'annexe | dudit réglement:

Identification Toxicité sévere Genre
4-chlorophénol DL50 orale Pas pertinent
CAS: 106-48-9 DL50 cutanée 1100 mg/kg (ATEi)
EC: 203-402-6 CL50 inhalation 1,5 mg/L (ATEi)

4.1

RUBRIQUE 4: PREMIERS SECOURS

Description des premiers secours:

Les symptdmes résultant d"une intoxication peuvent survenir aprés |'exposition, raison pour laquelle, en cas de doute, toute
exposition directe au produit chimique ou persistance de la géne exige des soins médicaux, en fournissant la FDS du produit
concerné.

Par inhalation:

Il s"agit d"un produit jugé non dangereux par inhalation. Il est toutefois recommandé, en cas de symptdmes d’intoxication
d’enlever la personne affectée du lieu d’exposition, de lui fournir de Iair propre et de la maintenir au repos. Demander des soins
médicaux si les symptdomes persistent.

Par contact cutané:

Il s"agit d"un produit jugé non dangereux par contact avec la peau. Il est toutefois recommandé, en cas de contact avec la peau

d’enlever les vétements et les chaussures contaminés, de rincer la peau ou de faire prendre une douche a la personne affectée,
si besoin avec de I'eau froide en abondance et un savon neutre. En cas d affection importante, consulter un médecin.

Par contact avec les yeux:
Rincer les yeux a |’eau pendant au moins 15 minutes. Si la personne accidentée utilise des lentilles de contact, celles-ci devront
étre enlevées a condition qu’elles ne soient pas collées aux yeux, auquel cas, cela pourrait provoquer des Iésions

supplémentaires. Dans tous les cas et apres le nettoyage, il faudra se rendre chez un médecin le plus rapidement possible muni
de la FDS du produit.

Par ingestion/aspiration:

Ne pas provoquer de vomissement. En cas de vomissement, maintenir la téte penchée en avant pour éviter toute aspiration.
Maintenir la personne affectée au repos. Rincer la bouche et la gorge, vu qu’il est possible qu’elles aient été touchées lors de
I'ingestion.

Principaux symptomes et effets, aigus et différés:

Les effets aigus et a retardement sont ceux signalés dans les rubriques 2 et 11.
Indication des éventuels soins médicaux immédiats et traitements particuliers nécessaires:

Pas pertinent

5.1

RUBRIQUE 5: MESURES DE LUTTE CONTRE L'INCENDIE

Moyens d’extinction:
Moyens d’extinction appropriés:

Produit non inflammable dans des conditions normales de stockage, de manipulation et d’utilisation. En cas d’inflammation
provoquée par manipulation, stockage ou usage non conforme, utiliser de préférence des extincteurs a poudre polyvalente
(poudre ABC), conformément au reglement sur les installations de protection incendie.

Moyens d’extinction inappropriés:

Pas pertinent
Dangers particuliers résultant de la substance ou du mélange:

La réaction suite a la combustion ou décomposition thermique peut s'avérer tres toxique et par conséquent, représenter un risque
trés élevé pour la santé.

Conseils aux pompiers:

En fonction de I'ampleur de I'incendie, il pourra étre nécessaire de porter des vétements de protection intégrale ainsi qu’un
équipement respiratoire personnel. Disposer d 'un minimum d’installations d’urgence ou d’éléments d’intervention (couvertures
ignifuges, trousse a pharmacie...) selon la Directive 89/654/CE.

Dispositions supplémentaires:

- SUITE A LA PAGE SUIVANTE -

Date d’établissement: 29/10/2015 Révision: 15/09/2023 Version: 3 (substitue 2) Page 2/10



Fiche de données de sécurité

_liai selon REGLEMENT (UE) 2020/878 DE LA COMMISSION

GL1 R2
BIOLABO GLUCOSE GOD-PAP: CHROMOGENE
80009 1x7,5mL, 87109 6x3,75mL, 16GL8 6x15mL

RUBRIQUE 5: MESURES DE LUTTE CONTRE L'INCENDIE (suite)

Intervenir conformément au Plan d’Urgences Intérieur et aux Fiches d’information relatives aux interventions en cas d’accidents
et autres urgences. Supprimer toute source d’ignition. En cas d’incendie, refroidir les containers de stockage des produits
susceptibles de s’enflammer ou d’exploser en raison des températures élevées. Eviter le déversement des produits servant a
éteindre I'incendie en milieu aquatique.

6.1

RUBRIQUE 6: MESURES A PRENDRE EN CAS DE DISPERSION ACCIDENTELLE

Précautions individuelles, équipement de protection et procédures d’urgence:
Pour les non-secouristes:

Isoler les fuites a condition qu’il n’y ait pas de risque supplémentaire pour les personnes en charge de cette tache. En cas de
contact potentiel avec le produit déversé, il est obligatoire de porter 'équipement de protection individuelle (Voir rubrique 8).
Evacuer la zone et maintenir éloignées les personnes sans protection.

Pour les secouristes:

Porter un équipement de sécurité. Eloigner les personnes non protégées. Voir rubrique 8.

Précautions pour la protection de I’environnement:

Il est recommandé d"éviter tout déversement du produit mais aussi de son emballage dans |'environnement.
Méthodes et matériel de confinement et de nettoyage:

Nous préconisons:

Balayer, récupérer a la pelle ou par d’autres moyens et conserver le produit dans des récipients adaptés et hermétiques pour une
éventuelle réutilisation ou élimination.

Référence a d autres rubriques:
Voir les rubriques 8 et 13.

RUBRIQUE 7: MANIPULATION ET STOCKAGE

71

Précautions a prendre pour une manipulation sans danger:
A.- Précautions pour une manipulation en toute sécurité

Respecter la |égislation en vigueur en matiére de prévention des risques au travail concernant la manipulation des
chargements a la main. Ordonner et ranger et procéder a | élimination moyennant des méthodes sires (chapitre 6).

B.- Recommandations techniques pour la prévention des incendies et des explosions.
Produit non inflammable dans des conditions normales de stockage, de manipulation et d utilisation. Il est recommandé de

procéder au transvasement lentement pour éviter de causer des décharges électrostatiques pouvant affecter les produits
inflammables. Consulter la rubrique 10 concernant les conditions et les matiéres a éviter.

C.- Recommandations techniques pour la prévention des risques ergonomiques et toxicologiques.

Pour le contréle de I'exposition, consulter la rubrique 8. Ne pas manger, boire et fumer dans les zones de travail; se laver les
mains apres chaque utilisation; enlever les vétements et I'équipement de protection contaminés avant d’entrer dans une zone
de restauration

D.- Recommandations techniques pour la prévention des risques environnementaux

Il est recommandé de disposer de matériel absorbant a proximité du produit (Voir sous-rubrique 6.3)
Conditions d’un stockage sir, y compris d’éventuelles incompatibilités:
A.- Mesures techniques de stockage

Stocker dans un endroit frais, sec et bien aéré
B.- Conditions générales de stockage

Eviter toutes sources de chaleur, radiation, électricité statique et tout contact avec des aliments. Pour obtenir des
informations supplémentaires voir sous-rubrique 10.5
Utilisation(s) finale(s) particuliére(s):
A l'exception des indications déja spécifiées, il n'est pas nécessaire de suivre des recommandations spéciales concernant l'usage
de ce produit.

RUBRIQUE 8: CONTROLES DE L’EXPOSITION/PROTECTION INDIVIDUELLE

8.1

Parameétres de controle:

- SUITE A LA PAGE SUIVANTE -
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Fiche de données de sécurité
E selon REGLEMENT (UE) 2020/878 DE LA COMMISSION
BsE GL1R2

BIOLABO GLUCOSE GOD-PAP: CHROMOGENE
80009 1x7,5mL, 87109 6x3,75mL, 16GL8 6x15mL

RUBRIQUE 8: CONTROLES DE L’EXPOSITION/PROTECTION INDIVIDUELLE (suite)

Substances dont les valeurs limites d exposition professionnelle doivent étre contrdlées sur le lieu de travail:
Il n"existe pas de valeurs limites d exposition pour les substances qui constituent le produit

8.2 Contréles de I'exposition:
A.- Mesures de protection individuelle, telles que les équipements de protection individuelle

A titre de mesure préventive, il est recommandé d'utiliser les équipements de protection individuelle basiques, avec le
<marquage CE> correspondant. Pour plus de renseignements sur les équipements de protection individuelle (stockage,
utilisation, nettoyage, entretien, type de protection,...) consulter la brochure d’informations fournie par le fabricant de 'EPI.
Les indications formulées dans ce point concernent le produit pur. Les mesures de protection concernant le produit dilué
pourront varier en fonction de son degré de dilution, de son utilisation, de la méthode d’application, etc. Pour déterminer
I'obligation d’installer des douches de sécurité et/ou des rince-ceil de secours dans les entrepdts, respecter la reglementation
concernant le stockage de produits chimiques applicable dans chaque cas. Pour plus de renseignements, se référer aux sous
-rubriques 7.1 et 7.2. Toute I'information contenue ici est une recommandation qui nécessite une spécification de la part des
services de prévention des risques au travail, si la société dispose de mesures supplémentaires.

B.- Protection respiratoire.

L'utilisation d’équipements de protection sera nécessaire en cas de formation de brouillard ou dans le cas ou la limite
d’exposition professionnelle serait dépassée.

C.- Protection spécifique pour les mains.

Pictogramme PPE Marquage normes ECN Observations
Remplacer les gants en cas de détérioration. Pour
Gants de protection contre les périodes d exposmon’ prolongges du produit, il
les risques mineurs ) est re_commgnde e’1u>_<lutlllsateurs
) : professionnels/industriels d"utiliser des gants CE llI,
P’Otecg‘l?" ‘:e_s mains CAT I conformément aux normes EN 420 et EN 374
obligatoire

Etant donné que le produit est un mélange de différents matériaux, la résistance de la matiére des gants ne peut pas étre
calculée au préalable de maniere fiable et par conséquent ils devront étre controlés avant leur utilisation.
D.- Protection du visage et des yeux

Pictogramme PPE Marquage normes ECN Observations
Lunettes panoramiaues Nettoyer quotidiennement et désinfecter
coﬁtre les q EN 166:2002 régulierement en suivant les instructions du
éclaboussures/projections EN ISO 4007:2018 fabricant. A utiliser s’il y a un risque
Protection du visage CAT Il d’éclaboussements.
obligatoire
E.- Protection du corps
Pictogramme PPE Marquage normes ECN Observations
Remplacer en cas de signe de détérioration. Pour
les périodes prolongées d’exposition au produit par
Vétements de travail des utilisateurs professionnels/industriels, il est
recommandé d’utiliser CE Ill, conformément aux
CAT | normes EN ISO 6529:2001, EN ISO 6530:2005, EN
1ISO 13688:2013, EN 464:1994
Remplacer en cas de signe de détérioration. Pour
. ( les périodes prolongées d’exposition au produit par
Che;unstisduérre: 2?15:“" € EN ISO 20347:2012 des utilisateurs professionnels/industriels, il est
P recommandé dutiliser CE lll, conformément aux
CATII normes EN ISO 20345 et EN 13832-1
F.- Mesures complémentaires d'urgence
Mesure d'urgence normes Mesure d'urgence normes
ANSI Z358-1 DIN 12 899
ISO 3864-1:2011, ISO 3864-4:2011 I1SO 3864-1:2011, ISO 3864-4:2011
Douche d'urgence Rincer ceil

Contréles d’exposition liés a la protection de I’environnement:

En vertu de la législation communautaire sur la protection environnementale, il est recommandé d’éviter tout déversement du
produit mais aussi de son emballage dans I’environnement. Pour obtenir des informations supplémentaires voir sous-rubrique
7.1.D

- SUITE A LA PAGE SUIVANTE -
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Fiche de données de sécurité
a selon REGLEMENT (UE) 2020/878 DE LA COMMISSION
BsE GL1R2

BIOLABO GLUCOSE GOD-PAP: CHROMOGENE
80009 1x7,5mL, 87109 6x3,75mL, 16GL8 6x15mL

RUBRIQUE 9: PROPRIETES PHYSIQUES ET CHIMIQUES

9.1 Informations sur les propriétés physiques et chimiques essentielles:
Pour plus d'informations voir la fiche technique du produit.
Aspect physique:

Etat physique a 20 °C: Non disponible
Aspect: Non disponible
Couleur: Non disponible
Odeur: Non disponible
Seuil olfactif: Pas pertinent *
Volatilité:

Température d'ébullition a pression atmosphérique: Pas pertinent *
Pression de vapeur a 20 °C: Pas pertinent *
Pression de vapeur a 50 °C: Pas pertinent *
Taux d’évaporation a 20 °C: Pas pertinent *

Caractéristiques du produit:

Masse volumique a 20 °C: 1035,9 kg/m?
Densité relative a 20 °C: 1,036
Viscosité dynamique a 20 °C: Pas pertinent *
Viscosité cinématique a 20 °C: Pas pertinent *
Viscosité cinématique a 40 °C: Pas pertinent *
Concentration: Pas pertinent *
pH: Pas pertinent *
Densité de vapeur a 20 °C: Pas pertinent *
Coefficient de partage n-octanol/eau a 20 °C: Pas pertinent *
Solubilité dans I'eau a 20 °C: Pas pertinent *
Propriété de solubilité: Pas pertinent *
Température de décomposition: Pas pertinent *
Point de fusion/point de congélation: Pas pertinent *

Inflammabilité:

Point d’éclair: Non concerné
Inflammabilité (solide, gaz): Pas pertinent *
Température d'auto-ignition: Pas pertinent *
Limite d’'inflammabilité inférieure: Pas pertinent *
Limite d’'inflammabilité supérieure: Pas pertinent *

Caractéristiques des particules:
Diameétre équivalent médian: Non concerné
9.2  Autres informations:

Informations concernant les classes de danger physique:
Propriétés explosives: Pas pertinent *
Propriétés comburantes: Pas pertinent *
Substances ou mélanges corrosifs pour les métaux: Pas pertinent *
Chaleur de combustion: Pas pertinent *

Aérosols-pourcentage total suivant (en masse) de Pas pertinent *
composants inflammables:
Autres caractéristiques de sécurité:

Tension superficielle a 20 °C: Pas pertinent *

*Non applicable en raison de la nature du produit / non déterminant pour les propriétés de danger du produit

- SUITE A LA PAGE SUIVANTE -
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Fiche de données de sécurité
E selon REGLEMENT (UE) 2020/878 DE LA COMMISSION
BsE GL1R2

BIOLABO GLUCOSE GOD-PAP: CHROMOGENE
80009 1x7,5mL, 87109 6x3,75mL, 16GL8 6x15mL

RUBRIQUE 9: PROPRIETES PHYSIQUES ET CHIMIQUES (suite)

Indice de réfraction: Pas pertinent *

*Non applicable en raison de la nature du produit / non déterminant pour les propriétés de danger du produit

10.1

10.2

RUBRIQUE 10: STABILITE ET REACTIVITE

Réactivité:
Aucune réaction dangereuse attendue dans les conditions normales de stockage, manipulation et utilisation. Voir la rubrique 7 de
la Fiche de Données de Sécurité.

Stabilité chimique:

Chimiquement stable dans les conditions indiquées de stockage, manipulation et utilisation.

Possibilité de réactions dangereuses:

En conditions normales, pas de réactions dangereuses susceptibles de produire une pression ou des températures excessives.
Conditions a éviter:

Applicables pour manipulation et stockage a température ambiante :

Choc et friction Contact avec I'air Echauffement Lumiére Solaire Humidité
Non applicable Non applicable Non applicable Non applicable Non applicable

Matiéres incompatibles:

Acides Eau Matiéres comburantes Matiéres combustibles Autres
Eviter les acides forts Non applicable Non applicable Non applicable Bviter les alcfaol:?jsou les bases

Produits de décomposition dangereux:

Voir sous-rubriques 10.3, 10.4 et 10.5 pour connaitre précisément les produits de décomposition. En fonction des conditions de
décomposition et a |I'issue de cette derniere, certains mélanges complexes a base de substances chimiques peuvent se dégager:
dioxyde de carbone (CO ), monoxyde de carbone et autres composés organiques.

14

RUBRIQUE 11: INFORMATIONS TOXICOLOGIQUES

Informations sur les classes de danger telles que définies dans le réglement (CE) no 1272/2008:
Aucune donnée expérimentale concernant le mélange et ses propriétés toxicologiques n’est disponible
Effets dangereux pour la santé:

En cas d'exposition répétée, prolongée ou de concentrations supérieures a celles qui sont établies par les limites d'exposition
professionnelles, des effets néfastes pour la santé peuvent survenir selon le mode d'exposition :

A- Ingestion (effets aigus):

- Toxicité aigué: Compte tenu des données disponibles, les criteres de classification ne sont pas remplis, le produit contient

toutefois, des substances jugées dangereuses par ingestion. Pour plus d’information, voir rubrique 3.

- Corrosivité/irritabilité: Compte tenu des données disponibles, les criteres de classification ne sont pas remplis, car le produit

ne contient pas de substances jugées dangereuses dans ce cadre. Pour plus de renseignements, se référer a la rubrique 3.
B- Inhalation (effets aigus):

- Toxicité aigué: Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis, le produit contient
toutefois, des substances jugées dangereuses par inhalation. Pour plus d’information, voir rubrique 3.

- Corrosivité/irritabilité: Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis, car le produit
ne contient pas de substances jugées dangereuses dans ce cadre. Pour plus de renseignements, se référer a la rubrique 3.

C- Contact avec la peau et les yeux (effets aigus):

- Contact avec la peau: Compte tenu des données disponibles, les criteres de classification ne sont pas remplis, il contient
toutefois, des substances classées dangereuses par contact avec la peau. Pour plus d’information, voir rubrique 3.

- Contact avec les yeux: Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis, car le
produit ne contient pas de substances jugées dangereuses dans ce cadre. Pour plus de renseignements, se référer a la
rubrique 3.

D- Effets CMR (carcinogénicité, mutagénicité et toxicité pour la reproduction):

- SUITE A LA PAGE SUIVANTE -
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Fiche de données de sécurité
a selon REGLEMENT (UE) 2020/878 DE LA COMMISSION
BsE GL1R2

BIOLABO GLUCOSE GOD-PAP: CHROMOGENE
80009 1x7,5mL, 87109 6x3,75mL, 16GL8 6x15mL

RUBRIQUE 11: INFORMATIONS TOXICOLOGIQUES (suite)

- Carcinogénicité: Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis, car le produit ne
contient pas de substances jugées dangereuses au vu des effets décrits. Pour plus d’information, voir rubrique 3.

IARC: 4-chlorophénol (2B)
- Mutageénicité: Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis, car le produit ne
contient pas de substances jugées dangereuses dans ce cadre. Pour plus de renseignements, se référer a la rubrique 3.
- Toxicité sur la reproduction: Compte tenu des données disponibles, les criteres de classification ne sont pas remplis, car le
produit ne contient pas de substances jugées dangereuses dans ce cadre. Pour plus de renseignements, se référer a la
rubrique 3.

E- Effets de sensibilisation:

- Respiratoire: Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis, car le produit ne
contient pas de substances jugées dangereuses a effets sensibilisants. Pour plus d’information, voir rubrique 3.
- Cutané: Compte tenu des données disponibles, les criteres de classification ne sont pas remplis, car le produit ne contient
pas de substances jugées dangereuses dans ce cadre. Pour plus de renseignements, se référer a la rubrique 3.

F- Toxicité pour certains organes cibles (STOT)-temps d'exposition:

Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis, car le produit ne contient pas de
substances jugées dangereuses dans ce cadre. Pour plus de renseignements, se référer a la rubrique 3.

G- Toxicité pour certains organes cibles (STOT)-exposition répétée:

- Toxicité pour certains organes cibles (STOT)-exposition répétée: Compte tenu des données disponibles, les critéres de
classification ne sont pas remplis, car le produit ne contient pas de substances jugées dangereuses dans ce cadre. Pour plus
de renseignements, se référer a la rubrique 3.
- Peau: Compte tenu des données disponibles, les criteres de classification ne sont pas remplis, car le produit ne contient
pas de substances jugées dangereuses dans ce cadre. Pour plus de renseignements, se référer a la rubrique 3.

H- Danger par aspiration:

Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis, car le produit ne contient pas de
substances jugées dangereuses dans ce cadre. Pour plus de renseignements, se référer a la rubrique 3.

Autres informations:
Pas pertinent

Information toxicologique spécifique des substances:

Identification Toxicité sévere Genre
4-chlorophénol DL50 orale 988 mg/kg Rat
CAS: 106-48-9 DL50 cutanée 1100 mg/kg (ATEi)

EC: 203-402-6 CL50 inhalation 1,5 mg/L (ATEi)

11.2 Informations sur les autres dangers:

Propriétés perturbant le systéme endocrinien
Le produit ne répond pas aux critéres relatifs aux propriétés de perturbation endocrinienne.
Autres informations

Pas pertinent

RUBRIQUE 12: INFORMATION ECOLOGIQUE

Aucune donnée expérimentale sur le produit n’est disponible, concernant les propriétés écotoxicologiques.

Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis, cependant le produit présente des substances
jugées dangereuses dans ce cadre. Pour plus de renseignements, se référer a la rubrique 3.

121 Toxicité:
Toxicité sévere:
Identification Concentration Espéce Genre
4-chlorophénol CL50 >1-10 mg/L (96 h) Poisson
CAS: 106-48-9 CE50 >1-10 mg/L (48 h) Crustacé
EC: 203-402-6 CE50 |>1-10mg/L (72 h) Algue

12.2 Persistance et dégradabilité:
Non disponible
12.3 Potentiel de bioaccumulation:

- SUITE A LA PAGE SUIVANTE -
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Fiche de données de sécurité
a selon REGLEMENT (UE) 2020/878 DE LA COMMISSION

GL1 R2

BIOLABO GLUCOSE GOD-PAP: CHROMOGENE

80009 1x7,5mL, 87109 6x3,75mL, 16GL8 6x15mL

RUBRIQUE 12: INFORMATION ECOLOGIQUE (suite)

12.4

12.5

12.6

12.7

Non disponible
Mobilité dans le sol:

Identification L absorption/désorption Volatilité
4-chlorophénol Koc Pas pertinent Henry Pas pertinent
CAS: 106-48-9 Conclusion Pas pertinent Sol sec Pas pertinent

. Tension 1,792E-2 N/m (253,85 . .
EC: 203-402-6 superficielle °C) Sol humide Pas pertinent

Résultats des évaluations PBT et VPVB:

Le produit ne répond pas aux critéres des substances persistantes, bioaccumulables et toxiques (PBT) / des substances tres
persistantes et tres bioaccumulables (vPvB)
Propriétés perturbant le systéme endocrinien:

Le produit ne répond pas aux critéres relatifs aux propriétés de perturbation endocrinienne.
Autres effets néfastes:

Non décrits

RUBRIQUE 13: CONSIDERATIONS RELATIVES A L’ELIMINATION

13.1

Méthodes de traitement des déchets:

L Type de déchet (Réglement (UE) n
Code Description °1357/2014)

produits chimiques mis au rebut autres que ceux visés aux rubriques 16 05 06, 16 05 07 ou 16 05
08

Type de déchets (Réglement (UE) n °1357/2014):

Pas pertinent

16 05 09 Non dangereux

Gestion du déchet (élimination et évaluation):

Consulter le responsable des déchets compétent en matiere d évaluation et élimination conformément a I’Annexe 1 et |"’Annexe
2 (Directive 2008/98/CE). Conformément aux codes 15 01 (2014/955/UE), au cas ou |’'emballage entrerait en contact avec le
produit, il faudra procéder de la méme fagon qu’avec le produit lui-méme dans le cas contraire, il faudra le traiter comme un
déchet non dangereux. Il est fortement déconseillé de le verser dans des cours d’eau. Voir sous-rubrique 6.2.

Dispositions se rapportant au traitement des déchets:

Conformément a I’Annexe Il du Réglement (CE) n°1907/2006 (REACH) les dispositions communautaires ou nationales se
rapportant au traitement des déchets sont appliquées. Décret n° 2022-748 du 29 avril 2022 relatif a l'information du
consommateur sur les qualités et caractéristiques environnementales des produits générateurs de déchets.

Législation communautaire: Directive 2008/98/CE, 2014/955/CE, Réglement (UE) n °1357/2014

RUBRIQUE 14: INFORMATIONS RELATIVES AU TRANSPORT

Ce produit n’est pas réglementé pour le transport (ADR/RID, IMDG, IATA)

RUBRIQUE 15: INFORMATIONS RELATIVES A LA REGLEMENTATION

15.1

Réglementations/législations particuliéres a la substance ou au mélange en matiére de sécurité, de santé et
d’environnement:
Substances soumises a autorisation dans le Réglement (CE) 1907/2006 (REACH) : Pas pertinent

Substances inscrites a I'annexe XIV de REACH (liste d"autorisation) et date d’expiration: Pas pertinent

Reglement (CE) 1005/2009 sur les substances qui perforent la couche d’ozone : Pas pertinent

Article 95, REGLEMENT (UE) No 528/2012: Pas pertinent

REGLEMENT (UE) No 649/2012 régissant | 'exportation et I'importation de produits chimiques dangereux : Pas pertinent
Seveso lll:

Pas pertinent

Restrictions en matiére de commercialisation et d’usage de certaines substances et mélanges dangereux (Annexe XVII
REACH, Tableaux des maladies professionnelles (Régime général), etc...):

- SUITE A LA PAGE SUIVANTE -
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Fiche de données de sécurité
E selon REGLEMENT (UE) 2020/878 DE LA COMMISSION
BsE GL1R2

BIOLABO GLUCOSE GOD-PAP: CHROMOGENE
80009 1x7,5mL, 87109 6x3,75mL, 16GL8 6x15mL

RUBRIQUE 15: INFORMATIONS RELATIVES A LA REGLEMENTATION (suite)

15.2

Pas pertinent

Dispositions spéciales en matiére de protection des personnes ou d'environnement:

Il est recommandé d'utiliser l'information recueillie sur cette fiche de données de sécurité faisant office d'information de départ
pour une évaluation des risques des circonstances locales dans le but d'établir les mesures nécessaires en matiére de prévention
des risques pour la manipulation, I'utilisation, le stockage et I'élimination du produit.

Autres législations:

Avis du 06/04/14 (JORF n°0082) aux fabricants, importateurs et utilisateurs en aval qui disposent de nouvelles informations
susceptibles d’entrainer une modification des éléments de classification et d’étiquetage harmonisés d’'une substance chimique.
Décret n°® 2012-530 du 19 avril 2012 relatif a la mise sur le marché et au contréle des substances et mélanges, adaptation au
droit européen et régime de sanctions.

Les risques chimiques : article L 44111 et suivants du code du travail.

Principes généraux de prévention, article L 41211 et suivants du code du travail.

Article 256 de la loi n° 2010788 du 12 juillet 2010 portant engagement national pour I'environnement.

Ordonnance n° 2010-1232 du 21 octobre 2010 portant diverses dispositions d"adaptation au droit de I"Union européenne en
matiere denvironnement.

Ordonnance n° 2011-1922 du 22 décembre 2011 portant adaptation du code du travail, du code de la santé publique et du code
de I"'environnement au droit de I'Union européenne en ce qui concerne la mise sur le marché des produits chimiques.

Décret n°® 2011828 du 11 juillet 2011 portant diverses dispositions relatives a la prévention et a la gestion des déchets.
Ordonnance n° 20101579 du 17 décembre 2010 portant diverses dispositions d’adaptation au droit de I'Union européenne dans
le domaine des déchets.

Arrété du 03 octobre 2012 publié au JORF du 06 novembre 2012 Arrété définissant le contenu du dossier de demande de sortie
du statut de déchet.

Décret N° 2012602 du 30 avril 2012 relatif a la procédure de sortie du statut de déchet.

LES MALADIES PROFESSIONNELLES.REGIME GENERAL. Aide-mémoire juridique TJ 19

Installations Classées pour la Protection de I'Environnement (ICPE):

1.- NOMENCLATURE DES INSTALLATIONS CLASSEES (Seveso lll) Article Annexe (3) & I"article R 5119 du code de
I’environnement

2.- Décret n° 2014-285 du 3 mars 2014 modifiant la nomenclature des installations classées pour la protection de I’environnement
3.-Nomenclature des installations classées, v50bis — Février 2021

4.-Guide technique-Application de la classification des substances et mélanges dangereux a la nomenclature des installations
classées pour la protection del’environnement (INERIS)

Evaluation de la sécurité chimique:

Le fournisseur n'a pas effectué d'évaluation de la sécurité chimique.

RUBRIQUE 16: AUTRES INFORMATIONS

Législation s'appliquant aux fiches de données en matiére de sécurité:

Cette fiche de données en matiére de sécurité a été réalisée conformément a I'’ANNEXE Il - Guide pour élaborer des Fiches de
Données en matiére de Sécurité du Réglement (CE) N° 1907/2006 (REGLEMENT (UE) 2020/878 DE LA COMMISSION)
Modifications par rapport a la fiche de sécurité précédente avec répercussions sur les mesures de gestion du risque :
REGLEMENT (UE) 2020/878 DE LA COMMISSION

Textes des phrases législatives dans la rubrique 3:

Les phrases inscrites ne portent pas sur le produit lui-méme, elles sont seulement a titre d'information et se réferent aux
composants individuels qui apparaissent dans la section 3

Réglement n° 1272/2008 (CLP) :

Acute Tox. 4: H302+H312+H332 - Nocif en cas d’ingestion, de contact cutané ou d’inhalation.

Aquatic Chronic 2: H411 - Toxique pour les organismes aquatiques, entraine des effets néfastes a long terme.

Procédé de classement:

Pas pertinent

Conseils relatifs a la formation:

Une formation minimum en matiére de prévention des risques au travail est recommandée pour le personnel qui va manipuler ce
produit, dans le but de faciliter la compréhension et I'interprétation de cette fiche de données de sécurité au méme titre que
|"étiquetage du produit.

Sources de documentation principale:

http://echa.europa.eu

http://eur-lex.europa.eu

Abréviations et acronymes:

- SUITE A LA PAGE SUIVANTE -
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Fiche de données de sécurité
selon REGLEMENT (UE) 2020/878 DE LA COMMISSION

GL1 R2
BIOLABO GLUCOSE GOD-PAP: CHROMOGENE
80009 1x7,5mL, 87109 6x3,75mL, 16GL8 6x15mL

RUBRIQUE 16: AUTRES INFORMATIONS (suite)

ADR: Accord européen relatif au transport international des marchandises dangereuses par route
IMDG: Code maritime international des marchandises dangereuses
IATA: Association internationale du transport aérien

ICAO: Organisation de I aviation civile internationale

DCO: Demande chimique en oxygéne

DBO5: Demande biologique en oxygene apres 5 jours

FBC: Facteur de bioconcentration

DL50: Dose létale 50

CL50: Concentration létale 50

CES50: Concentration effective 50

Log Pow: Coefficient de partage octanol/eau

UFI: identifiant unique de formulation

IARC: Centre international de recherche sur le cancer

L'information contenue sur cette Fiche de données de sécurité est fondée sur des sources, des connaissances techniques ainsi que sur la législation en vigueur au niveau européen et national, ne
pouvant en aucun cas, garantir I'exactitude de celle-ci. Il est impossible de considérer que ladite information est une garantie des propriétés dudit produit. Il s'agit simplement d'une description
concernant les exigences en matiére de sécurité. La méthodologie et les conditions de travail des utilisateurs de ce produit ne relévent pas de nos connaissances et de nos contréles, I'utilisateur
devant toujours assumer en toute responsabilité les mesures nécessaires a prendre pour observer les exigences légales en matiére de manipulation, stockage, usage et élimination de produits
chimiques. L'information contenue sur cette fiche de sécurité ne concerne que ce produit, ce dernier ne devant pas étre utilisé a d'autres fins que celles qui y sont stipulées.

- FIN DE LA FICHE DE DONNEES DE SECURITE -
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Safety data sheet

_liai This SDS is an English translation of COMMISSION REGULATION (EU) 2020/878, without any country-
specific legislation

GL1R3
GLUCOSE GOD-PAP: STANDARD
80009 1x5mL, 87109 1x5mL, 16GL8 1x10mL, 87409 1x5mL

BIOLABO

SECTION 1: IDENTIFICATION OF THE SUBSTANCE/MIXTURE AND OF THE COMPANY/UNDERTAKING

1.1 Product identifier: GL1R3
GLUCOSE GOD-PAP: STANDARD
80009 1x5mL, 87109 1x5mL, 16GL8 1x10mL, 87409 1x5mL

Other means of identification:
Non-applicable
1.2 Relevant identified uses of the substance or mixture and uses advised against:
Relevant uses: In vitro diagnostic. For professional users only.
Uses advised against: All uses not specified in this section or in section 7.3
1.3  Details of the supplier of the safety data sheet:

BIOLABO SAS

Les Hautes Rives

02160 Maizy - France

Phone: 0323251550 - Fax: 0323256256
info@biolabo.fr

www.biolabo.fr

1.4  Emergency telephone number: BIOLABO (33) (0) 323251550 ( 08h00-18h00), ORFILA (33) (0)145 42 59 59

SECTION 2: HAZARDS IDENTIFICATION

21 Classification of the substance or mixture:
CLP Regulation (EC) No 1272/2008:
The product is not classified as hazardous according to CLP Regulation (EC) No 1272/2008.

2.2  Label elements:
CLP Regulation (EC) No 1272/2008:
Hazard statements:
Non-applicable
Precautionary statements:

P302+P352: IF ON SKIN: Wash with plenty of water.
P305+P351+P338: IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to
do. Continue rinsing.

2.3  Other hazards:

Product does not meet PBT/vPVB criteria
Endocrine-disrupting properties: The product does not meet the criteria.

SECTION 3: COMPOSITION/INFORMATION ON INGREDIENTS

31 Substance:
Non-applicable

3.2 Mixture:
Chemical description: Mixture of substances
Components:

None of the substances contained in the mixture are above the limits specified in Annex Il of Regulation (EC) No 1907/2006

SECTION 4: FIRST AID MEASURES

41 Description of first aid measures:

Consult a doctor in case of discomfort showing the SDS for the product.
By inhalation:

In case of symptoms, move the person affected into fresh air.

By skin contact:

- CONTINUED ON NEXT PAGE -
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Safety data sheet

_liai This SDS is an English translation of COMMISSION REGULATION (EU) 2020/878, without any country-
specific legislation

GL1 R3
GLUCOSE GOD-PAP: STANDARD
80009 1x5mL, 87109 1x5mL, 16GL8 1x10mL, 87409 1x5mL

BIOLABO

SECTION 4: FIRST AID MEASURES (continued)

4.2

4.3

In case of contact it is recommended to clean the affected area thoroughly with water and neutral soap. In case of changes to the
skin (stinging, redness, rashes, blisters,...), seek medical advice with this Safety Data Sheet

By eye contact:

Rinse with water until the product has been eliminated. In case of problems, consult a doctor showing the SDS for the product.
By ingestion/aspiration:

In case of consumption in large quantities, it is recommended to seek medical assistance.

Most important symptoms and effects, both acute and delayed:

Acute and delayed effects are indicated in sections 2 and 11.

Indication of any immediate medical attention and special treatment needed:

Non-applicable

5.1

5.2

5.3

SECTION 5: FIREFIGHTING MEASURES

Extinguishing media:
Suitable extinguishing media:

Product is non-flammable, with a low risk of fire due to the flammability characteristics of the product in normal conditions of
storage, handling and use. In the case of the existence of sustained combustion as a result of improper handling, storage or use
any type of extinguishing agent can be used (ABC Powder, water,...)

Unsuitable extinguishing media:

Non-applicable

Special hazards arising from the substance or mixture:

Due to its non-inflammable nature, the product does not present a fire risk under normal conditions of storage, handling and use.
Advice for firefighters:

Depending on the magnitude of the fire it may be necessary to use full protective clothing and self-contained breathing apparatus
(SCBA). Minimum emergency facilities and equipment should be available (fire blankets, portable first aid kit,...) in accordance
with Directive 89/654/EC.

Additional provisions:

Act in accordance with the Internal Emergency Plan and the Information Sheets on actions to take after an accident or other
emergencies. Eliminate all sources of ignition. In case of fire, cool the storage containers and tanks for products susceptible to
combustion, explosion or BLEVE as a result of high temperatures. Avoid spillage of the products used to extinguish the fire into an
aqueous medium.

SECTION 6: ACCIDENTAL RELEASE MEASURES

6.1

6.2

6.3

6.4

Personal precautions, protective equipment and emergency procedures:

For non-emergency personnel:

Isolate leaks provided that there is no additional risk for the people performing this task.

For emergency responders:

Wear protective equipment. Keep unprotected persons away. See section 8.

Environmental precautions:

This product is not classified as hazardous to the environment. Keep product away from drains, surface and ground water.
Methods and material for containment and cleaning up:

It is recommended:

Absorb the spillage using sand or inert absorbent and move it to a safe place. Do not absorb in sawdust or other combustible
absorbents. For any concern related to disposal consult section 13.
Reference to other sections:

See sections 8 and 13.

SECTION 7: HANDLING AND STORAGE

- CONTINUED ON NEXT PAGE -
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SECTION 7: HANDLING AND STORAGE (continued)

71 Precautions for safe handling:
A.- General precautions for safe use

Comply with the current legislation concerning the prevention of industrial risks with regards manually handling weights.
Maintain order, cleanliness and dispose of using safe methods (section 6).
B.- Technical recommendations for the prevention of fires and explosions

It is recommended to transfer at a slow speed to avoid the creation of electrostatic charges that could affect flammable
products. Consult section 10 for conditions and materials that should be avoided.

C.- Technical recommendations on general occupational hygiene
Do not eat or drink during the process, washing hands afterwards with suitable cleaning products.
D.- Technical recommendations to prevent environmental risks
It is not necessary to take special measures to prevent environmental risks. For more information see subsection 6.2
7.2  Conditions for safe storage, including any incompatibilities:
A.- Technical measures for storage
Store in a cool, dry, well-ventilated location
B.- General conditions for storage
Avoid sources of heat, radiation, static electricity and contact with food. For additional information see subsection 10.5
7.3  Specific end use(s):

Except for the instructions already specified it is not necessary to provide any special recommendation regarding the uses of this
product.

SECTION 8: EXPOSURE CONTROLS/PERSONAL PROTECTION

8.1 Control parameters:
Substances whose occupational exposure limits have to be monitored in the workplace (European OEL, not country-specific
legislation):
There are no applicable occupational exposure limits for the substances contained in the product
8.2  Exposure controls:
A.- Individual protection measures, such as personal protective equipment

As a preventative measure it is recommended to use basic Personal Protective Equipment, with the corresponding <<CE
marking>> in accordance with Regulation (EU) 2016/425. For more information on Personal Protective Equipment (storage,
use, cleaning, maintenance, class of protection,...) consult the information leaflet provided by the manufacturer. For more
information see subsection 7.1. All information contained herein is a recommendation which needs some specification from
the labour risk prevention services as it is not known whether the company has additional measures at its disposal.

B.- Respiratory protection

The use of protection equipment will be necessary if a mist forms or if the occupational exposure limits are exceeded.

C.- Specific protection for the hands

Pictogram PPE Labelling CEN Standard Remarks
Replace gloves in case of any sign of damage. For
P . . prolonged periods of exposure to the product for
rotective gloves against fessi | N al .
minor risks professiona users/mgiustrlg s, we recommend using
CE Il gloves in line with standards EN ISO
Mandatmfty, hand CAT I 21420:2020 and EN 1SO 374-1:2016+A1:2018
protection

As the product is a mixture of several substances, the resistance of the glove material can not be calculated in advance with
total reliability and has therefore to be checked prior to the application.

D.- Eye and face protection

Pictogram BEE Labelling CEN Standard Remarks
. . i Clean daily and disinfect periodically according to
Panoramic gIa;se_s against EN 166‘20_02 the manufacturer’s instructions. Use if there is a
splash/projections. EN ISO 4007:2018 . .
risk of splashing.
Mandatory face CATII

protection

E.- Body protection
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Pictogram

PPE

Labelling

CEN Standard

Remarks

Work clothing

C€

CAT |

Replace before any evidence of deterioration. For
periods of prolonged exposure to the product for
professional/industrial users CE Il is
recommended, in accordance with the regulations
in EN ISO 6529:2013, EN ISO 6530:2005, EN ISO
13688:2013, EN 464:1994.

Anti-slip work shoes

3

CAT Il

EN ISO 20347:2012

Replace before any evidence of deterioration. For
periods of prolonged exposure to the product for
professional/industrial users CE Ill is
recommended, in accordance with the regulations
in EN ISO 20345:2012 y EN 13832-1:2007

F.- Additional emergency measures

It is not necessary to take additional emergency measures.

Environmental exposure controls:

In accordance with the community legislation for the protection of the environment it is recommended to avoid environmental
spillage of both the product and its container. For additional information see subsection 7.1.D

9.1

SECTION 9: PHYSICAL AND CHEMICAL PROPERTIES

Information on basic physical and chemical properties:

For complete information see the product datasheet.

Appearance:

Physical state at 20 °C:
Appearance:

Colour:

Odour:

Odour threshold:
Volatility:

Boiling point at atmospheric pressure:

Vapour pressure at 20 °C:
Vapour pressure at 50 °C:
Evaporation rate at 20 °C:
Product description:
Density at 20 °C:

Relative density at 20 °C:
Dynamic viscosity at 20 °C:
Kinematic viscosity at 20 °C:
Kinematic viscosity at 40 °C:
Concentration:

pH:

Vapour density at 20 °C:

Partition coefficient n-octanol/water 20 °C:

Solubility in water at 20 °C:
Solubility properties:
Decomposition temperature:
Melting point/freezing point:
Flammability:

Liquid

Not available
Not available
Not available
Non-applicable *

100 °C

2350 Pa

12381,01 Pa (12,38 kPa)
Non-applicable *

1033,1 kg/m?
1,033

1,04 cP

1 mm?/s
Non-applicable *
Non-applicable *
Non-applicable *
Non-applicable *
Non-applicable *
Non-applicable *
Non-applicable *
Non-applicable *
Non-applicable *

*Not relevant due to the nature of the product, not providing information property of its hazards.

Date of compilation: 29/10/2015
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SECTION 9: PHYSICAL AND CHEMICAL PROPERTIES (continued)

Flash Point:
Flammability (solid, gas):
Autoignition temperature:
Lower flammability limit:
Upper flammability limit:
Particle characteristics:
Median equivalent diameter:

9.2  Other information:

Information with regard to physical hazard classes:

Explosive properties:

Oxidising properties:

Corrosive to metals:

Heat of combustion:

Aerosols-total percentage (by mass) of flammable
components:
Other safety characteristics:

Surface tension at 20 °C:

Refraction index:

Non Flammable (>60 °C)
Non-applicable *

570 °C

Non-applicable *
Non-applicable *

Non-applicable

Non-applicable *
Non-applicable *
Non-applicable *
Non-applicable *
Non-applicable *

Non-applicable *

Non-applicable *

*Not relevant due to the nature of the product, not providing information property of its hazards.

SECTION 10: STABILITY AND REACTIVITY

compounds.

10.1 Reactivity:
No hazardous reactions are expected because the product is stable under recommended storage conditions. See section 7 from
Safety Data Sheet.
10.2 Chemical stability:
Chemically stable under the indicated conditions of storage, handling and use.
10.3 Possibility of hazardous reactions:
Under the specified conditions, hazardous reactions that lead to excessive temperatures or pressure are not expected.
10.4 Conditions to avoid:
Applicable for handling and storage at room temperature:
Shock and friction Contact with air Increase in temperature Sunlight Humidity
Not applicable Not applicable Not applicable Not applicable Not applicable
10.5 Incompatible materials:
Acids Water Oxidising materials Combustible materials Others
Avoid strong acids Not applicable Not applicable Not applicable Avoid alkalis or strong bases
10.6 Hazardous decomposition products:

See subsection 10.3, 10.4 and 10.5 to find out the specific decomposition products. Depending on the decomposition conditions,
complex mixtures of chemical substances can be released: carbon dioxide (CO ), carbon monoxide and other organic

1.1
LD50 oral > 2000 mg/kg (rat)

Dangerous health implications:

Information on hazard classes as defined in Regulation (EC) No 1272/2008:

SECTION 11: TOXICOLOGICAL INFORMATION

In case of exposure that is repetitive, prolonged or at concentrations higher than the recommended occupational exposure limits,
adverse effects on health may result, depending on the means of exposure:

Date of compilation: 29/10/2015
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SECTION 11: TOXICOLOGICAL INFORMATION (continued)

A- Ingestion (acute effect):

- Acute toxicity: Based on available data, the classification criteria are not met
- Corrosivity/Irritability: Based on available data, the classification criteria are not met
B- Inhalation (acute effect):

- Acute toxicity : Based on available data, the classification criteria are not met
- Corrosivity/Irritability: Based on available data, the classification criteria are not met
C- Contact with the skin and the eyes (acute effect):

- Contact with the skin: Based on available data, the classification criteria are not met
- Contact with the eyes: Based on available data, the classification criteria are not met

D- CMR effects (carcinogenicity, mutagenicity and toxicity to reproduction):

- Carcinogenicity: Based on available data, the classification criteria are not met
IARC: Non-applicable
- Mutagenicity: Based on available data, the classification criteria are not met
- Reproductive toxicity: Based on available data, the classification criteria are not met
E- Sensitizing effects:

- Respiratory: Based on available data, the classification criteria are not met
- Skin: Based on available data, the classification criteria are not met

F- Specific target organ toxicity (STOT) - single exposure:
Based on available data, the classification criteria are not met
G- Specific target organ toxicity (STOT)-repeated exposure:

- Specific target organ toxicity (STOT)-repeated exposure: Based on available data, the classification criteria are not met
- Skin: Based on available data, the classification criteria are not met

H- Aspiration hazard:
Based on available data, the classification criteria are not met
Other information:
Non-applicable
Specific toxicology information on the substances:
Not available
11.2 Information on other hazards:

Endocrine disrupting properties
Endocrine-disrupting properties: The product does not meet the criteria.
Other information

Non-applicable

SECTION 12: ECOLOGICAL INFORMATION

The experimental information related to the eco-toxicological properties of the product itself is not available

Based on available data, the classification criteria are not met
12.1 Toxicity:
Not available
12.2 Persistence and degradability:
Not available
12.3 Bioaccumulative potential:
Not available
12.4 Mobility in soil:
Not available
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SECTION 12: ECOLOGICAL INFORMATION (continued)

12.5 Results of PBT and vPvB assessment:

BIOLABO

Product does not meet PBT/vPvB criteria
12.6 Endocrine disrupting properties:

Endocrine-disrupting properties: The product does not meet the criteria.
12.7 Other adverse effects:

Not described

SECTION 13: DISPOSAL CONSIDERATIONS

13.1 Waste treatment methods:

L Waste class (Regulation (EU) No
Code Description 1357/2014)
16 05 09 discarded chemicals other than those mentioned in 16 05 06, 16 05 07 or 16 05 08 Non dangerous

Type of waste (Regulation (EU) No 1357/2014):
Non-applicable
Waste management (disposal and evaluation):

Consult the authorized waste service manager on the assessment and disposal operations in accordance with Annex 1 and
Annex 2 (Directive 2008/98/EC). As under 15 01 (2014/955/EC) of the code and in case the container has been in direct contact
with the product, it will be processed the same way as the actual product. Otherwise, it will be processed as non-dangerous
residue. Waste should not be disposed of to drains. See paragraph 6.2.

Regulations related to waste management:

In accordance with Annex Il of Regulation (EC) No 1907/2006 (REACH) the community or state provisions related to waste
management are stated

Community legislation: Directive 2008/98/EC, 2014/955/EU, Regulation (EU) No 1357/2014

SECTION 14: TRANSPORT INFORMATION

This product is not regulated for transport (ADR/RID,IMDG,IATA)

SECTION 15: REGULATORY INFORMATION

15.1 Safety, health and environmental regulations/legislation specific for the substance or mixture:
Regulation (EC) No 528/2012: contains a preservative to protect the initial properties of the treated article. Contains benzoic acid.
Candidate substances for authorisation under the Regulation (EC) No 1907/2006 (REACH): Non-applicable
Substances included in Annex XIV of REACH ("Authorisation List") and sunset date: Non-applicable
Regulation (EC) No 1005/2009, about substances that deplete the ozone layer: Non-applicable
Article 95, REGULATION (EU) No 528/2012: Non-applicable
REGULATION (EU) No 649/2012, in relation to the import and export of hazardous chemical products: Non-applicable
Seveso lll:
Non-applicable

Limitations to commercialisation and the use of certain dangerous substances and mixtures (Annex XVIl REACH, etc ....)

Non-applicable
Specific provisions in terms of protecting people or the environment:

It is recommended to use the information included in this safety data sheet as a basis for conducting workplace-specific risk
assessments in order to establish the necessary risk prevention measures for the handling, use, storage and disposal of this
product.

Other legislation:

The product could be affected by sectorial legislation
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SECTION 15: REGULATORY INFORMATION (continued)

15.2 Chemical safety assessment:

The supplier has not carried out evaluation of chemical safety.

SECTION 16: OTHER INFORMATION

Legislation related to safety data sheets:

The SDS shall be supplied in an official language of the country where the product is placed on the market. This safety data sheet
has been designed in accordance with ANNEX II-Guide to the compilation of safety data sheets of Regulation (EC) No 1907/2006
(COMMISSION REGULATION (EU) 2020/878).

Modifications related to the previous Safety Data Sheet which concerns the ways of managing risks.:
COMMISSION REGULATION (EU) 2020/878

Texts of the legislative phrases mentioned in section 3:

The phrases indicated do not refer to the product itself; they are present merely for informative purposes and refer to the
individual components which appear in section 3

CLP Regulation (EC) No 1272/2008:

Non-applicable

Classification procedure:

Non-applicable

Advice related to training:

Training is recommended in order to prevent industrial risks for staff using this product and to facilitate their comprehension and
interpretation of this safety data sheet, as well as the label on the product.

Principal bibliographical sources:

http://echa.europa.eu

http://eur-lex.europa.eu

Abbreviations and acronyms:

ADR: European agreement concerning the international carriage of dangerous goods by road

IMDG: International maritime dangerous goods code

IATA: International Air Transport Association

ICAOQ: International Civil Aviation Organisation

COD: Chemical Oxygen Demand

BODS5: 5day biochemical oxygen demand

BCF: Bioconcentration factor

LD50: Lethal Dose 50

LC50: Lethal Concentration 50

EC50: Effective concentration 50

LogPOW: Octanolwater partition coefficient

Koc: Partition coefficient of organic carbon

UFI: unique formula identifier

IARC: International Agency for Research on Cancer

The information contained in this safety data sheet is based on sources, technical knowledge and current legislation at European and state level, without being able to guarantee its accuracy. This
information cannot be considered a guarantee of the properties of the product, it is simply a description of the security requirements. The occupational methodology and conditions for users of this
product are not within our awareness or control, and it is ultimately the responsibility of the user to take the necessary measures to obtain the legal requirements concerning the manipulation,
storage, use and disposal of chemical products. The information on this safety data sheet only refers to this product, which should not be used for needs other than those specified.
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